
15 place de la République 75003 Paris

Le baromètre Metronews / LCI 
du changement dans l’action politique

Questions d’actualité

Juillet 2016



LA MÉTHODOLOGIE



Le baromètre Metronews / LCI du changement dans l’action politique / Juillet 2016

La méthodologie

Echantillon de 1034 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de

catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence.

L’échantillon a été interrogé par questionnaire auto-administré en ligne sur système CAWI (Computer
Assisted Web Interview).

Les interviews ont été réalisées du 6 au 8 juillet 2016

OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.

Les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 1,5 à 3
points au plus pour un échantillon de 1000 répondants.

Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention complète suivante : 

« Sondage OpinionWay pour Metronews-LCI » 
et aucune reprise de l’enquête ne pourra être dissociée de cet intitulé.



LES RESULTATS
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Le souhait d’une candidature d’Emmanuel Macron 
Q : Vous personnellement, souhaitez-vous qu'Emmanuel Macron présente sa candidature à l'élection présidentielle de 2017 ?

Détail selon le vote au premier tour de la présidentielle 2012
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La personnalité politique avec laquelle on aimerait passer ses vacances
Palmarès en fonction du sexe des répondants
Q : Avec laquelle de ces personnalités politiques aimeriez-vous partir en vacances ?
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Najat Vallaud-Belkacem 8% 22% 10% 4% 3% 13% 8% 7%

Marion Maréchal-Le Pen 3% 2% 3% 10% 32% 15% 4% 9%

Jean-Luc Mélenchon 37% 10% 2% 1% 4% 9% 9% 8%

Nicolas Sarkozy - 1% 2% 22% 4% 6% 9% 12%

Emmanuel Macron 1% 8% 4% 10% 1% 7% 6% 8%

François Bayrou 4% 7% 31% 1% 3% 6% 6% 6%

Marine Le Pen - 2% - 2% 29% 6% 6% 10%

Alain Juppé 2% 4% 11% 8% 2% 5% 7% 6%

Ségolène Royal 8% 8% 3% 1% 5% 4% 6% 6%

Arnaud Montebourg 8% 7% 3% 3% 1% 3% 6% 4%

Nathalie Kosciusko-Morizet 2% 3% 8% 8% 2% 5% 4% 2%

Bruno Le Maire 1% - 6% 10% 6% 4% 4% 1%

Cécile Duflot 4% 5% 1% 1% - 4% 2% 3%

Manuel Valls 1% 6% 2% 2% - 1% 4% 3%

François Fillon 6% 1% 2% 6% 1% 2% 3% 2%

François Hollande - 7% - 2% - 2% 2% 3%

NSP 15% 7% 12% 9% 7% 8% 14% 10%

La personnalité politique avec laquelle on aimerait passer ses vacances

Q : Avec laquelle de ces personnalités politiques aimeriez-vous partir en vacances ?
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